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Рік (курс) навчання

15 відповідей

1. Чи ознайомлені Ви з Положенням про дотримання академічної
доброчесністі та забезпечення перевірки академічних і наукових
текстів на плагіат Університету?

15 відповідей

Дотримання принципів академічної
доброчесності
15 відповідей

Опублікувати дані аналітики

1
2

13,3%

86,7%

Так
Ні

100%
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2. Оцініть ваш рівень самостійного виконання окремих видів завдань
від 1 (низький рівень) до 5 (високий рівень)

3. Оцініть ваш рівень плагіату (не посилання на джерела інформації у
разі використання ідей, тверджень, відомостей) у письмових роботах

15 відповідей

курсових робіт рефератів / есе / проєктів завдань для контролю знань
0

5

10
111 222 333 444 555

1 (низький рівень)
2 (нижче середнього)
3 (середній рівень)
4 (вище середнього)
5 (високий рівень)

26,7%

13,3%

46,7%
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4. Чи застосовувались до Вас зазначені далі покарання через
недотримання академічної доброчесності

5. Оцініть ваш рівень (від 1 (низький рівень) до 5 (високий рівень))
списування при

повторне написаннят
письмової роботи (курсової
роботи, реферату тощо)

перескладання тесту та інших
видів контролю знань

повторне вивчення навчальної
дисципліни

0

5

10

ТакТакТак НіНіНі

виконанні письмових робіт
0

2

4

6

8
111 222 333 444 555
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6. Якими, на Вашу думку, є основні причини списування

15 відповідей

7. Якщо говорити про корупцію в системі освіти, чи стосується це в
якійсь мірі МНТУ?

15 відповідей

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

недостатньо часу на за…

велике навчальне нава…

страх отримати низьку…

невпевненість у своїх з…

лінь

звичка

Інша відповідь

6 (40%)6 (40%)6 (40%)

4 (26,7%)4 (26,7%)4 (26,7%)

8 (53,3%)8 (53,3%)8 (53,3%)

9 (60%)9 (60%)9 (60%)

5 (33,3%)5 (33,3%)5 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)

ні, корупція в МНТУ повністю
відсутня
частково стосуються,
ініціатива належить деяким
студентам
частково стосуються,
ініціатива належить деяким
викладачам
корупція є постійним явищем
в МНТУ

93,3%
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8. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання робити наступне...?

15 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

дарувати подарунки
викладачам
купувати навчальні матеріали
у викладачів МНТУ
купувати письмову роботу (
кваліфікаційну роботу, курсову
роботу, реферат тощо) у пр…
платити гроші за оцінку
нічого з переліченого не
доводилося робити

13,3%

86,7%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1CMAM08KopuER2wa14vX0X0ZyWHCKVoXR8ioMzbjN_3I/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy

